

长春社会保险

2020 年第 14 期



站位大局有行动 档案接收启新章

我局档案中心高效落实改制国企档案移交任务

“国企改革单位档案移交时间紧、任务重，社保档案中心干部有求必应，急我们所急，不怕疫情和辛苦，只用 40 多天就完成了我们 1 万 5 千卷档案接收。你们是真心想助企，其心可赞啊！”4 月 23 日，一汽集团离退办处长柴凤民等一行三人，送来一面绣有“真心助企，高效办实事；真情奉献，服务称一流”的锦旗，柴凤民处长代表集团感谢了档案中心为企业档案社会化移交提供的大力帮助，并由衷地发出了上述感言。

为确保按时完成省、市部署的国企改革单位档案移交目标任务，档案中心以全局的站位和服务意识，统筹谋划、靠前指导，主动开启“绿色通道”，制定专项接收流程，进驻企业现场办公，提供精准服务，边指导、边接收，真正使企

业退休人员档案移交工作实现“最多跑一次”。截至目前，已接收国企改革单位退休人员档案 1.8 万卷。



档案中心主任冯沛琢在接受锦旗的同时表示，服从全市工作大局，发扬社保精神，全力服务企业是我们义不容辞的责任和义务。下一步，档案中心将以更高的标准、更严格的要求、更有力的措施扎实推进国有企业退休人员的档案接收工作，保质保量圆满完成任务。



长春市社会保险局办公室主办

2020年4月26日